

轻奢新风尚，领略越南独特魅力

坐五星游轮深度遨游下龙湾、品尝有近百种美食的自助盛宴……越南轻奢之旅仅需2699元/人



南宁青秀山自然风光旖旎。



下龙湾被称为“海上桂林”。



河内的风景犹如一幅美丽的油画。



这个春天，想要一场与众不同的越南之旅？

江门日报社、江门市广播电视台联合广东省5A级旅行社——江门春秋国旅为你安排！五天四夜的纯玩行程，带你乘坐五星游轮，深度探索世界自然遗产越南的下龙湾，品味有近百种美食的自助盛宴，感受海上悠闲时光。此外，打卡“河内版威尼斯”，畅游河内众多网红景点，领略越南首都的独特魅力。升级入住一晚网评五钻酒店，舒适享受，旅程更添一份尊贵。

轻奢越南行，等你来开启！首发团将于3月25日出发，还有3月29日、4月10日团期可选择，抵玩价仅需2699元/人。

文/图 李银换

轻奢体验 坐五星游轮深度遨游下龙湾

越南最好玩的景点，当属世界自然遗产——下龙湾。2011年，下龙湾入选“世界新七大自然奇观”榜单。下龙湾因其风景酷似桂林山水闻名遐迱，所以又被称为“海上桂林”。

坐五星游轮，是打开下龙湾的最佳方式。一边聆听抒情的音乐，一边观赏下龙湾的美景，一边享用近100种高级菜肴的自助盛宴。徜徉于万顷碧波之中，在宽阔的海面上，耸立着3600多座大小不一、千姿百态的喀斯特地貌山石，下龙湾更以其“海美、山幽、洞奇”三绝而享誉天下。

团友们还将前往越南浪漫、漂亮的岛屿——天堂岛。天堂岛是下龙湾唯一有沙滩的岛屿，金黄色的沙滩，蔚蓝色的海水，让你仿佛置身世外桃源一般。登上天堂岛，领略“会当凌绝顶，一览众山小”的感觉，环顾四周，如同进入蓬莱仙境。

本次行程还将带你畅游越南河内的巴亭广场、主席府、还剑湖、三十六古街、河内

大教堂、越南版“象鼻山”、鸿基沙滩、十里画廊、升龙湾、狮子岛、吴将庙、玉石沙滩、茶古海滩、百年茶古大教堂等著名景点。为让团友们看到不一样的越南，行程特别升级安排游览越南河内的网红打卡点——欧洲小镇 Mega grand world，这里被称为越南河内版水上威尼斯。一片五彩斑斓的建筑，带你走进一幅美丽的油画中。彩色房子中包裹着一条小河，小河上有大帆船、小游船，给这个小镇增添了生动的色彩。街道两旁还有不少精致的小商店和咖啡馆，让你有种身处电影里的高级感。

本次行程还特别赠送5A级风景区——南宁青秀山。青秀山不仅自然风光旖旎，而且拥有丰富的文化古迹。山上有众多的寺庙、亭台、楼阁，其中最著名的当属青秀山寺。这座古寺始建于宋代，历经沧桑，见证了南宁的历史变迁。寺内的佛像、壁画、碑刻等，都是研究广西佛教文化的重要资料。

省心纯玩 让你尽情享受越南的风土人情

为了让你的越南之旅更加轻松愉快，此次行程采用单飞单动的形式，即飞机前往、动车返回，全程不走回头路，确保你能够玩足五天，尽情享受越南的风土人情。

行程设计完全以游客的体验为核心，特别注重省心纯玩的理念。全程纯玩0购物店，让你彻底告别烦琐的购物环节，将宝贵的时间全部用于游览和体验。这样一来，游玩时间将更加充裕，你可以更加深入地感受越南的文化魅力和自然风光。

在餐饮方面，我们同样为团友考虑周全，“江门春秋国旅相关负责人介绍，全行程餐包含8正4早1下午茶，品种丰富，口味多样。在旅途中你可以品尝到地道的越南美食，无论是越南特色的河粉、春卷，还是浓郁的咖啡和清甜的水果，都将让你回味无穷。

旅行路上的住宿是非常重要的，直接决定旅行质量。为此，江门春秋国旅特别升级了南宁的住宿条件。你将入住网评五钻酒店，享受高品质的住宿服务。酒店设施齐全，环境

幽雅，让你在一天游玩后能够拥有一个舒适的休息环境，为第二天的行程蓄满能量。

此次越南五天轻奢之旅，不仅让你省心省力，更能让你充分领略越南的美丽与魅力。无论是漫步在河内的街头巷尾，感受这座城市的现代与历史交融，还是前往下龙湾，乘坐游轮穿梭在奇山秀水之间，都将让你留下难忘的回忆。

快来加入我们，一起开启这场省心纯玩的越南轻奢之旅吧！

即日起，读者朋友可以拨打江门日报社电话13824048678、3502673咨询，也可以到春秋国旅总部（6333333）、江门形象店（3331333）、鹤山店（8833668）、知政南店、新华店、江华店、双水店、司前店、天马店、沙堆梅阁店、古井店、恩平店、南湖店、大鳌店、开平水口店、崖店咨询报名。

行程安排

- 第一天：江门—广州—越南河内：还剑湖、三十六古街、河内大教堂。
- 第二天：越南河内—下龙：巴亭广场、主席府、军事博物馆、欧洲小镇、下龙农贸市场、观光车夜游下龙。
- 第三天：越南下龙：游轮遨游下龙湾、惊讶洞、下龙湾沙滩。
- 第四天：越南下龙—南宁：越南的象鼻山、鸿基沙滩、十里画廊、升龙湾、吴将庙、玉石沙滩、茶古海滩、茶古大教堂。
- 第五天：南宁—广州—江门：南宁青秀山。

『邑起游』推出湘黔鄂三省五天风情游

3月8日首发团，仅需1999元/人

邂逅湖南的古韵小镇

在湖南这片灵秀之地，隐藏着许多被岁月温柔以待的古韵小镇，它们如同散落人间的珍珠，镶嵌在青山绿水之间，等待着每一位旅人的轻轻拾起。这个春天，跟着“邑起游”在湖南邂逅极具韵味的古韵小镇。

在时光的温柔里，有一座古城静静守候了五百年的春暖花开——国家5A级景区凤凰古城，邀你共赴一场穿越时空的浪漫邂逅。当春风轻拂过沱江的水面，凤凰古城便换上了翠绿的新装。漫步在自由舒展的古街小巷，你会发现，这里的空间仿佛被赋予了生命，灵活多变，每转一个弯都能遇见不一样的风景。春日的阳光透过屋檐的缝隙，洒在青石板路上，光影交错间，仿佛能听见历史的低语。在这里，你感受一代文豪沈从文笔下那份对故土的深情厚谊，或是欣赏著名画家黄永玉笔下那如诗如画的凤凰风光。他们的故事，如同古城里永不凋零的花朵，在每一个春天里静静绽放。

“我以为凤凰古城够美了，直到去了一趟芙蓉镇。”有游客去了芙蓉镇后，不禁发出如此感叹。“邑起游”将带你走进“挂在瀑布上的千年古镇”，芙蓉镇迄今已有2000多年的历史。芙蓉镇的前身叫王村，主要聚居着土家族人，是湘西四大名镇之一，也是近些年来颇为“出圈”的古镇之一。该古镇以华灯初上的夜景为胜，夕阳隐入神枳列山，小镇明灯千盏，瀑布激起落落，好一幅雅致又绚丽的水墨画卷。

在湘西州花垣县西北边境，有一片被时光温柔以待的净土——边城茶峒，一个让文学大师沈从文魂牵梦绕的地方，也是他那部脍炙人口的《边城》中田园牧歌式生活的原型地。这里，地处湘、黔、渝三省交界，自古便有“一脚踏三省”的美誉，是国家首批特色小镇，更是湘西四大名镇之一，以其独特的地理位置和深厚的文化底蕴，等待着每一位旅人的探寻。这里，群山环抱，城中有山，山中有城，自然与人文和谐共生，勾勒出一幅幅如诗如画的景致。蜿蜒的河水悠悠流淌，古老的青石道整洁而风雅，吊脚楼古色古香，白塔耸立，古渡旁轻舟荡漾，垂柳依依，石级上，三姐妹正捶衣洗衣，一派宁静祥和的田园风光，让人心旷神怡。

在这个春意盎然的季节，在湖南这片充满古韵的土地上，邂逅更多被时光珍藏的小镇，找到那份久违的宁静与美好。

领略湖北的江畔诗意

在湖北这片灵秀的土地上，自然与人文交织出一幅幅如诗如画的景致。从狮子关的柔美浮桥到恩施大峡谷的云龙河地缝，再到梭布垭石林的神奇石海，每一处都散发着独特的诗意与魅力，等待着旅人去探索、品味。

狮子关，一个隐匿于绿水青山间的世外桃源，以其独特的地理位置和自然景观吸引着无数游客的目光。这里地处神秘的北纬30°区域，是宣恩三大古雄关之一。步入狮子关，映入眼帘的是那座横跨水面、宛如巨龙般蜿蜒的浮桥。当车辆缓缓驶过，随着人车合一、与水共舞，一种从未有过的既刺激又新奇的酣畅之感油然而生。浮桥尽头，峡谷风光壮丽，两岸群峰莽莽，万树葱茏，仿佛一幅精美的山水画卷缓缓展开。在这里，你可以尽情领略幽蓝美景带来的宁静与震撼，让心灵在快节奏的生活中找到片刻的宁静与放松。

离开狮子关，将前往恩施大峡谷，一个被誉为“东方科罗拉多”的绝美之地。恩施大峡谷以其震撼人心的自然景观和丰富的喀斯特地貌著称于世。步入峡谷，天坑、地缝、绝壁、峰丛、岩柱林等地质景观一应俱全，仿佛是大自然精心雕琢的艺术品。而云龙河地缝更是其中的佼佼者，

行程安排

- 第一天：广州南/肇庆东—三江南站—凤凰古城
- 第二天：凤凰古城—芙蓉镇—狮子关—女儿城
- 第三天：恩施大峡谷—云龙河地缝—梭布垭石林—黔江
- 第四天：边城茶峒—苗王城—铜仁
- 第五天：朱砂古镇—从江站—肇庆东/广州南

↑边城茶峒群山环抱，城中有山，山中有城。
←恩施大峡谷以其震撼人心的自然景观和丰富的喀斯特地貌著称于世。

